
   

 

   

 

ODGOVORI NA VPRAŠANJA TER OPREDELITEV DO PREDLOGOV IN PRIPOMB  
K PREDLOGU ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE NOVO MESTO  

ZA LETO 2026 
 

Predloge in pobude članov delovnih teles Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto v zvezi 
s pripravo Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2026 so obravnavala delovna 
telesa, do predlogov in pobud pa so se na sejah delovnih teles opredelili tudi predstavniki 
občinske uprave MONM. Dodatna pojasnila v zvezi s predlogi in pobudami, podanimi v okviru 
razprav na sejah delovnih teles in občinskega sveta, so v nadaljevanju. 
 
 

I. Delovna telesa Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 
 

a. Odbor za davčno politiko, proračun in finance 

 
ANDREJ KASTREVEC IN FRANC BAČAR: obveščanje občine o NUSZ 
Občinski svetnik Andrej Kastrevec je povedal, da se je davek od premoženja glede na realizacijo 
2024/rebalans 2025 zvišal za približno 2 milijona evrov, kar ocenjuje kot pozitivno. Davek od 
premoženja se je v preteklosti nepravično odmerjal in ni bil zadostno urejen, zdaj pa FURS pri 
vsaki spremembi podatkov ažurno odreagira in poziva plačnike. FURS pošilja občanom letošnje 
odločbe za odmero NUSZ, pri čemer so zneski za plačilo nadomestila letos znatno višji kot v 
preteklosti. Podatki so ažurirani, pridobljeni z Geodetske uprave RS, kritičen pa je glede 
obveščanja javnosti o višjih zneskih s strani občine. Meni, da bi morala občina občane opozoriti 
o višjih zneskih, saj gre za občinski davek. Pobudi se je pridružil tudi občinski svetnik Franc 
Bačar.  
 
Občinska uprava Mestne občine Novo mesto se strinja s stališčem občinskega svetnika o 
pomembnosti obveščanja javnosti oz. občanov o spremembah, ki vplivajo na njihove 
obveznosti, še zlasti, kadar gre za občinske dajatve, kot je nadomestilo za uporabo stavbnega 
zemljišča (NUSZ). 
V zvezi s tem pojasnjujemo, da smo 6. 12. 2024 preko spletne strani občine, družbenih omrežij 
in drugih lokalnih medijev občanke in občane obvestili o letošnjih spremembah odmere NUSZ, 
s čimer smo želeli predhodno opozoriti na pričakovane spremembe. Občani so bili tako 
obveščeni, da bo Mestna občina Novo mesto do 31. 12. 2024 sprejemala obvestila o 
spremembah, ki vplivajo na odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2025. 
Po tem roku pa je občina pri vpisu sprememb upoštevala podatke iz javnih evidenc in vlog za 
odmero komunalnega prispevka. 
Mestna občina Novo mesto si bo tudi v prihodnje prizadevala za obveščanje javnosti na jasen, 
pregleden in pravočasen način, saj želimo, da so občani dobro informirani o vseh zadevah, ki 
vplivajo na njihove pravice in obveznosti. 
  
Povezava do obvestila na spletni strani občine in družbenih omrežjih: 
Spremembe za odmero NUSZ sprejemamo do 31. decembra - Novice - Aktualno 

📢 Do 31. decembra 2024... - Mestna občina Novo mesto | Facebook 
 
 

b. Odbor za okolje, prostor, komunalo in promet 
 
TOMAŽ LEVIČAR: prostorski akti in natečaji v letu 2026 
Občinskega svetnika Tomaža Levičarja zanimajo prostorski akti in natečaji, ki jih MONM 
načrtuje v letu 2026.  
 
V letu 2026 bomo nadaljevali oziroma začeli s pripravo naslednjih prostorskih aktov: 

- spremembe in dopolnitve UN Zdravstveni kompleks Novo mesto – SD UN ZKNM–5, 
- spremembe in dopolnitve OPPN za jedro naselja Otočec, 
- OPPN za enoto NBŠ_06/01_OPPN (bloki nad OŠ Bršljin),  

https://novomesto.si/dogajanje/novice/2024120610554052/
https://www.facebook.com/mestnaobcinanovomesto/posts/pfbid0JXKWyFaYjkcT4T3s2tQ7BWcMmnCVyGEauQGCM6M1N8M6X6AphVXdqSD5jAhJSchMl
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- OPPN športno rekreacijski park Sv. Rok, 
- spremembe in dopolnitve OPPN za TC na Brezovici, 
- OPPN PSUP polnilni park Novo mesto, 
- OPPN Adria jug, 
- spremembe in dopolnitve OPPN Poganci, 
- spremembe in dopolnitve OPPN PSUP za rekonstrukcijo križišča Belokranjska cesta, 
- kratek postopek sprememb in dopolnitev OPN, 
- OPPN za zahodni del EUP NGO_01_OPPN (ob Belokranjski cesti) 
- OPPN za del območja EUP NLČ_01/02_OPPN (Krka, d. d.) ter 
- spremembe in dopolnitve ZN za vrtec ter OŠ Drska. 

Seznanjeni smo tudi, da se za območje TPV ob Kandijski cesti investitor pripravlja na izvedbo 
javnega urbanistično - arhitekturnega natečaja. 
 
MIHAEL DRAŠLER: seznam obnove kritične infrastrukture, sanacije na področju zaščite 
in reševanja 
Član odbora Mihael Drašler v dokumentu pogreša seznam obnove kritične infrastrukture, npr. 
na komunalnem področju – vodovod, kanalizacija, odpadki. Pričakuje seznam sanacije kritične 
infrastrukture po prioritetah za leto 2026, saj določenih prepotrebnih sanacij še vedno ni (npr. 
komunalna dejavnost). Zanimajo ga tudi sredstva za sanacijo zaklonišč v letu 2026 oziroma za 
celotno področje zaščite in reševanja. Opozoril je še na primer Brega v mestnem jedru, kjer so 
ulice ozke, dostop gasilskega vozila v primeru požara na tem območju pa zelo otežen, zato 
poziva k ureditvi dostopov na območjih z ozkimi ulicami. 
 
Predlog odloka je pripravljen skladno z veljavno zakonodajo s področja priprave proračunskih 
dokumentov, zato kritična infrastruktura ni sistematično zbrana pod tem pojmom.  
Skladno z veljavnim zakonom o kritični infrastrukturi med sektorje kritične infrastrukture med 
drugimi sodijo sektorji oskrbe s pitno vodo ter odpadne vode. Sredstva za področje oskrbe s 
pitno vodo in odvajanja odpadne vode v letu 2026 v skupni višini 10.027.000 evrov so 
zagotovljena na proračunskih postavkah v okviru proračunskih uporabnikov 4011 Komunalna 
dejavnost, 4017 Stavbna zemljišča ter 4021 Varstvo okolja.  
Za gospodarske javne službe, ki pokrivajo komunalne odpadke, ti sicer ne sodijo med kritično 
infrastrukturo, so v letu 2026 v sklopu različnih proračunskih postavk in načrtov razvojnih 
programov, ki se nanašajo na dejavnosti zbiranja, obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov, 
zagotovljena sredstva v višini 756.000 evrov. 
Sredstva za vzdrževanje zaklonišč so zagotovljena na proračunski postavki 20022003 
Vzdrževanje opreme in zaklonišč, pri čemer je v letu 2026 za vzdrževanje in obnovo zaklonišč 
predvidenih 18.800 evrov (od tega 6.500 evrov za električno energijo, 300 evrov za vodo in 
komunalne storitve ter 12.000 evrov za tekoče vzdrževanje).  
Sredstva za delovanje občinskega sistema zaščite in reševanja v letu 2026 v skupni višini 
2.045.759 evrov pa so zagotovljena v okviru glavnega programa 0703 – Varstvo pred naravnimi 
in drugimi nesrečami, kot sledi:  

1. Sredstva v okviru podprograma 07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje 
in pomoč so zagotovljena na proračunskih postavkah: 
- 20022001 Dejavnost CZ v višini 15.610 EUR, 
- 20022002 Nakup opreme v višini 6.457 EUR in 
- 20022003 Vzdrževanje opreme in zaklonišč v višini 18.800 EUR. 

2. Sredstva v okviru podprograma 07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in 
pomoč so zagotovljena na proračunskih postavkah: 
- 20032004 Dejavnost zveze v višini 18.000 EUR, 
- 20032005 Dejavnost gasilskih društev v višini 90.000 EUR, 
- 20032007 GRC – Gasilsko reševalni center Novo mesto v višini 1.564.192 EUR, 
- 20032009 PGD investicije in požarna taksa v višini 136.000 EUR in 
- 2320032009 GRC investicije in požarna taksa v višini 196.700 EUR (NRP OB085-

23-0018 GRC investicije in požarna taksa). 
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GRC Novo mesto načrtuje menjavo gasilskega vozila GVGP-2 (večje gasilsko vozilo za gašenje 
gozdnih požarov) z gasilskim vozilom za gašenje v naravi in v ozkih ulicah. V letu 2025 je 
predviden nakup večjega vozila z vodo, v naslednjih letih pa nakup manjšega vozila za gašenje 
v naravi, ozkih mestnih ulicah in vinogradniških naseljih. Javna gasilska služba Mestne občine 

Novo mesto trenutno razpolaga z več vozili GVGP-1 (manjše gasilsko vozilo za gašenje gozdnih 
požarov), ki so po svoji primarni funkciji namenjena gašenju gozdnih požarov, zaradi svojih 
dimenzij pa omogočajo tudi dostop do ožjih delov mesta. Vozilo GVGP-1 je široko 1855 mm, 
kar omogoča prehod skozi vse ulice mestnega jedra, seveda pod pogojem, da ulice niso 
popolnoma zaparkirane. Ker so ta vozila v prvi vrsti namenjena gašenju požarov v naravi, so 
pri gašenju objektov manj učinkovita — zagotavljajo manjšo količino vode na ročniku in niso 
opremljena s tako obsežno opremo kot večja vozila (npr. GVC – gasilsko vozilo s cisterno). Z 
namenom zagotavljanja zadostne količine vode se izvaja podpora večjih vozil, s katerimi pa 
dostop do ožjih ulic ni mogoč. V  tem primeru se oprema do lokacije požara oziroma manjšega 
vozila prenese ročno.  
GRC Novo mesto na požare izvaža z najmanj dvema voziloma, GVC-1 in GVC-2, ki sta 
opremljena z večjim številom gasilskih cevi (vsako vozilo ima 10 B-cevi in 10 C-cevi dolžine po 
15 m, kar pomeni vsaj 300 m cevi v vsakem vozilu) in ostalo pripadajočo opremo. Skladno z 
veljavnim načrtom alarmiranja se ob požaru na objektu poleg GRC Novo mesto vedno aktivira 
tudi lokalna pristojna gasilska enota, ki v povprečju razpolaga z osmimi B- in osmimi C-cevmi, 
ter osrednja enota sektorja, ki prav tako v povprečju razpolaga z desetimi B- in desetimi C-
cevmi. To pomeni, da je ob prvem alarmu na razpolago skupno več kot 500 m B-cevi in več kot 
500 m C-cevi. V primeru potrebe po več ceveh, vode, gasilcih ali druge opreme se aktivira še 
dodatna vozila GRC Novo mesto ter ostala PGD (v Mestni občini Novo mesto deluje 18 
prostovoljnih gasilskih društev). GRC Novo mesto je že večkrat analiziral dostopnost v ožjem 
mestnem jedru ter ugotovil, da večjo težavo predstavljajo predvsem nepravilno parkirana vozila 
ter parkirišča, ki v določenih primerih v preveliki meri vplivajo na prevoznost ožjih ulic.   
 
ROK RAČEČIČ: stanje obnove Seidlove ceste in odhodki v letu 2026 (Ureditev Seidlove 
ceste (NRP OB085-22-0023) 
Člana odbora Roka Račečiča zanima stanje projekta obnove Seidlove ceste v Novem mestu 
ter umestitev projekta v predlog odloka o proračunu MONM za leto 2026. 
 
Projektna dokumentacija za izvedbo druge faze je zaključena, v teku je priprava razpisne  
dokumentacije za objavo javnega naročila za izvajalca gradnje. Začetek gradnje je predviden 
takoj po zaključku prve faze, in sicer v juliju 2025, če bo postopek javnega naročanja uspešno 
zaključen, predviden rok gradnje pa je 12 mesecev.  
Sredstva za izvedbo gradbenih del so zagotovljena na proračunski postavki 2313045175 v letu 
2025 in v letu 2026. 
 
 

c. Odbor za gospodarstvo 
 
BRANKO KOVAČ: oživitev mestnega jedra in zagotovitev sredstev 
Član odbora Branko Kovač je opozoril na pospeševanje aktivnosti za oživitev novomeškega 
mestnega jedra in zagotovitev sredstev v proračunu za leto 2026 za ta namen. 
 
MATIJA ŠKOF: delovna skupina za oživitev mestnega jedra in zagotovitev sredstev 
Občinski svetnik in podžupan Matija Škof poudarja, da je MONM imenovala delovno skupino za 
oživitev mestnega jedra. Na svojem prvem srečanju so člani delovne skupine ugotovili, da je 
potrebno nemudoma začeti z aktivnostmi za oživitev mestnega jedra, ki zahtevajo določena 
finančna sredstva, zato predlagajo, da odbor podpre pobudo za zagotovitev sredstev v 
proračunu za leto 2026 za ta namen. 
 
MAG. ADOLF ZUPAN: ukrepi za oživitev mestnega jedra za ciljne skupine obiskovalcev 



   

 

4 
 
 

Občinski svetnik mag. Adolf Zupan meni, da bi morala biti zagotovitev sredstev za oživitev 
mestnega jedra v proračunu za leto 2026 za namen sanacije sedanjega težkega stanja 
mestnega jedra ena glavnih prioritet, zato podpira predlog Matije Škofa. Delovni skupini 
predlaga, da razmisli o ukrepih, ki bi privabili določene ciljne skupine obiskovalcev, npr. 
motoriste. Pobudi za aktivnosti in ukrepe, s katerimi bi privabili več motoristov v mestno jedro, 
se je pridružil tudi član odbora Janez Murn, ki meni, da so motoristi pogosti obiskovalci mestnih 
jeder. 
 
V okviru proračunske postavke 18061012 se izvajata javni poziv za sofinanciranje najemnin v 
starem mestnem jedru Novega mesta, za katerega so v proračunu zagotovljena sredstva v višini 
10.000 evrov, in javni poziv za sofinanciranje obnove stavbnih pročelij v delu starega mestnega 
jedra Novega mesta, za katerega so v proračunu zagotovljena sredstva v višini 20.000 evrov. 
V okviru proračunske postavke 01016016 se izvaja javni poziv za sofinanciranje programov za 
oživljanje mestnega jedra, za katerega so zagotovljena sredstva v višini 25.000 evrov. V okviru 
proračunske postavke 07097021 se na podlagi javnega poziva izvaja sofinanciranje izboljšav 
za odpravo arhitektonskih ovir v večstanovanjskih objektih na območju Novega mesta in 
izvedba vseh s tem povezanih nalog. Za ta namen so v proračunu zagotovljena sredstva v višini 
30.000 evrov. 
Prav tako občina sofinancira izvajalcu Zavodu Novo mesto izvedbo ključnih in množično 
prepoznavnih ter obiskanih  prireditev v mestnem jedru (npr. Advent, pustovanje, Festival 
Cvička, Jazzinty, Skoki v Krko). 
Občina je z namenom oživitve območja mestnega jedra izvedla številne investicijsko zahtevne 
in obširne projekte. Poleg celovite prenove Glavnega trga, Rozmanove ulice in Prešernovega 
trga je občina prenovila stavbo na Glavnem trgu 2 z osmimi stanovanji, tremi poslovnimi prostori 
in javnimi sanitarijami, v bližnjem zvoniku kapiteljske cerkve pa vzpostavila razgledno ploščad 
za turiste. Občina je zgradila dve novi brvi, ki vplivata na dinamiko povezovanja okoliških krajev 
z mestnim jedrom na trajnostni in enostavno dostopen način (peš, s kolesom). Z vidika 
generiranja vzdušja, dodatnega obiska in živosti je občina v centru mesta vzpostavila sedež 
skupnih služb Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Bele krajine. Teče prenova dveh 
pomembnih stičišč občank in občanov v mestnem jedru - mestne tržnice in Narodnega doma, 
ki bosta ponudila nove vsebine. Z osebnimi srečanji in prek dela mestnega menedžerja 
nadaljujemo z aktivnim spodbujanjem in podpiranjem povezovanja ponudnikov. Središče mesta 
je kljub slovenskim trendom postalo visoko zaželena destinacija za bivanje, zato se večje število 
mestnih nepremičnin ureja v nove bivalne prostore, po prenovi se je povečala tudi gostinska 
ponudba. S slabšim stanjem se, podobno kot drugod, soočamo na področju poslovne ponudbe, 
saj majhne trgovine, ki so bile v preteklosti priljubljene, težko konkurirajo spletnim trgovinam in 
nakupovalnim središčem. V specifično okolje, kot je mestno jedro, je zato potrebno privabiti 
nove vsebine, ki pritegnejo kupce in obiskovalce, in zadržati obstoječe ponudnike. V ta namen 
smo nedavno ustanovili delovno skupino, ki je usmerjena v aktivno naslavljanje problematike 
oživljanja mestnega jedra. 
K načrtovanju dodatnih sredstev bomo lahko pristopili na podlagi podanih ugotovitev delovne 
skupine, opravljeni analizi stanja in iz tega izhajajočih predlogov ter konkretno oblikovanih 
ukrepov. 
 
 

d. Odbor za družbene dejavnosti 
 
ANA BILBIJA: novo vozilo za Prostofer, strategija za starejše, Zakon o dolgotrajni oskrbi, 
društvene najemnine 
Članica odbora Ana Bilbija je omenila pobudo društva upokojencev glede vozila v projektu 
Prostofer. Vozilo (Leon) je tudi samo eno, kar ne zadosti vsem potrebam, ter v slabem stanju, 
zato predlaga zagotovitev dodatnega vozila. Poziva tudi k izvajanju Strategije za starejše, 
določil Zakona o dolgotrajni oskrbi ter predlaga ureditev društvenih najemnin za prostore.  
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Storitev Prostofer se izvaja z dvema avtomobiloma. Na voljo sta Renault Kangoo in po novem 
še Renault 5, ki je nadomestil vozilo Renault Zoe. Leon pa je specifično vozilo za prevoz oseb, 
staro šest let, ki letno opravi približno 15.000 km. Je popolnoma operativno in ustrezno za 
prevoze oseb.  
Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 07097017 Projekti za starejše. 
Ukrepi, navedeni v strategiji dolgožive družbe, so finančno zajeti v proračunih za leti 2025 in 
2026. Imenovali smo tudi delovno skupino za spremljanje izvajanja strategije, v katero so 
vključeni predstavniki najpomembnejših deležnikov na področju skrbi za starejše. Sredstva so 
zagotovljena na proračunskih postavkah: 
PP 07097018 Subvencioniranje toplega obroka za starejše  
PP 07097019 Subvencioniranje socialnega servisa “Varovanje na daljavo”  
PP 07097020 Medgeneracijska središča  
PP 07097021 Izboljšave za odpravo arhitektonskih ovir  
PP 07097022 Programi za socialno in zdravstveno varstvo starejših  
PP 08109020 Sistem lokalne blaginje  
PP 08109005 Pomoč na domu 
 
Aktivnosti za izvajanje storitve Pomoči na domu in dolgotrajne oskrbe na domu v skladu z 
Zakonom o dolgotrajni oskrbi že potekajo (08109005 Pomoč na domu). Morebitni stroški 
dolgotrajne oskrbe na domu za občine še niso povsem jasno opredeljeni s strani države. 
 
Društva upokojencev so izvajalci letnega programa športa in imajo tako kot ostala športna 
društva enake možnosti za uporabo občinskih prostorov (tudi v upravljanju osnovnih šol in 
Zavoda Novo mesto) za izvajanje programa športa starejših, ki ga sofinancira Mestna občina 
Novo mesto. 
 
DR. VIDA ČADONIČ ŠPELIČ: obnova Športne dvorane Marof (Prenova športne dvorane 
Marof (NRP 085-25-0022)) 
Občinska svetnica dr. Vida Čadonič Špelič sprašuje, ali je predvidena obnova Športne dvorane 
Marof. 
 
Prenova športne dvorane Marof je predvidena v letu 2025 in bo obsegala zamenjavo celotnega 
parketa ter tribune vključno s konstrukcijo, podnožjem in sedeži, s čimer bo dvorana ponovno 
zagotovila ustrezne pogoje za športne, rekreativne in prireditvene dejavnosti ter izboljšala 
uporabniško izkušnjo tako športnikom kot gledalcem.   
Sredstva so zagotovljena na PP 2304081055. 
 
JIŘÍ VOLT: nezadovoljstvo s predlogom proračuna, vedno višje najemnine za športna 
društva, slabo stanje obstoječe športne infrastrukture  
Občinski svetnik Jiří Volt ocenjuje, da s predlogom proračuna zaradi prenizkih postavk ne more 
biti zadovoljen nihče. Opozarja na vedno višje najemnine za športna društva ter slabo stanje 
obstoječe športne infrastrukture. Zavod Novo mesto namreč upravlja z veliko objekti v slabem 
stanju (zelenica na stadionu, šolske telovadnice...). Predlaga upočasnitev oziroma ustavitev 
investicijskega cikla in spodbuja obnovo obstoječe športne infrastrukture. 
 
Občina sofinancira športna društva preko javnega razpisa, pri čemer so ta sredstva  namenjena 
sofinanciranju programov in pokrivanju stroškov uporabe ali najema športnega objekta in jih 
načrtujemo na proračunskih postavkah na področju športa. Sredstva so zagotovljena na 
proračunskih postavkah: 
PP 04 081011  Športna rekreacija  
PP 04 081012  Kakovostni šport  
PP 04 081013 Vrhunski šport  
PP 04 081016  Šport invalidov  
PP 04 081018  Športne prireditve  
PP 04 081036  Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport  



   

 

6 
 
 

PP 04 081037  Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine  
PP 04 081045  Šport starejših   
 
Šolske telovadnice so polno zasedene in se posledično tudi hitreje obrabljajo. Obnovo 
obstoječih športnih objektov in telovadnic načrtujemo v prihodnjih letih. V letih 2025 in 2026 
bomo obnavljali zunanje površine, vključno s športnimi pri OŠ Grm in OŠ Bršljin. Del športnih 
površin bomo uredili tudi pri OŠ Center, opremo in igrala bomo postavili pri osnovnih šolah 
Otočec, Brusnice in Stopiče. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 2304081023 
Investicijski odhodki - Otroška in športna igrišča. 
 
Na predlog svetnika smo v proračun za drugo obravnavo umestili novo proračunsko postavko 
2307084003 Investicije v šolska igrišča in na njej zagotovili dodatnih 500.000 evrov. 
 
SREČKO VOVKO: “prelivanje” najemnin, dvakratno plačevanje DDV 
Občinski svetnik Srečko Vovko meni, da se najemnine prelivajo, zato se dvakrat plača DDV, 
posledično pa je občina na slabšem. 
 
S športnimi društvi, ki izvajajo vadbo in tekme v objektih v upravljanju Zavoda Novo mesto, smo 
lani izvedli sestanek z namenom vzpostavitve novega sistema plačevanja stroškov za uporabo 
objektov. Skupaj z društvi smo se dogovorili, da sistema dodeljevanja ur ne bomo vzpostavili, 
saj se je izkazalo, da društva ravnajo bolj gospodarno s prejetimi sredstvi kot z dodeljenimi 
urami. Gospodarno ravnajo tudi z objekti, ne prihaja do večjih škod zaradi vadbe  ali odpovedi 
terminov. Urniki so določeni na začetku tekmovalne sezone oz. šolskega leta, tako da lahko 
društva skrbno načrtujejo število ur, ki jih potrebujejo za vadbo in tekmo, kasneje tudi tekoče 
pokrivajo stroške uporabe objekta. DDV pa moramo obračunati v skladu z veljavnimi predpisi.   
 
DR. VIDA ČADONIČ ŠPELIČ: višina sredstev razpisa Urada za družbene dejavnosti 
Občinska svetnica dr. Vida Čadonič Špelič sprašuje, če so v proračunu za leto 2026 postavke 
za razpis Urada za družbene dejavnosti enako visoke ali višje kot v proračunu za leto 2025. 
 
Na Javnem razpisu za sofinanciranje rednega dela organizacij in/ali posameznikov za obdobje 
2025 do 2027 in večletnih in/ali enkratnih projektov za leto 2025 so bila razpisana sredstva v 
višini cca 1,8 milijona evrov. V primerjavi s prejšnjim triletnim obdobjem (2022 do 2024) so višja 
za več kot 200.000 evrov. Sredstva so zagotovljena na proračunskih postavkah: 
PP 05 084001 Kultura    
PP 07 097004 Mladina    
PP 08 109006 Programi socialnega in zdravstvenega varstva  
PP 07 097022 Programi za socialno in zdravstveno varstvo starejših  
PP 04 081011  Športna rekreacija  
PP 04 081012  Kakovostni šport  
PP 04 081013 Vrhunski šport  
PP 04 081016  Šport invalidov  
PP 04 081018  Športne prireditve  
PP 04 081036 Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport  
PP 04 081037  Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine  
PP 04 081045  Šport starejših    
PP 01 016016 Dogodki in prireditve v Mestni občini Novo mesto ter oživljanje mestnega jedra   
PP 01 016002 Medobčinsko in mednarodno sodelovanje    
PP 01 084003 Delovanje ostalih društev in organizacij in okolje in prostor  
PP 16 047304 Prireditve, ki imajo pomen za turistično promocijo občine   
PP 08 109028 Integracija v skupnost  
PP 14 042117 Delovanje društev s področja kmetijstva in razvoja podeželja   
 
V proračun pa smo za drugo obravnavo umestili novo proračunsko postavko 07097037 
Programi za družine in na njej zagotovili dodatnih 100.000 evrov. 
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II. Članice in člani Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto (predlogi in 
pripombe z 21. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto z 
dne 17. 4. 2025) 

 
1. MAG. ADOLF ZUPAN: vključitev poglavja o realizaciji posameznih strategij v 

proračun, ukrepi in vlaganja v mestno jedro, obnova Jakčeve ulice 
Občinski svetnik mag. Adolf Zupan predlaga, da bi v predlog proračuna vključili poglavje o 
realizaciji posameznih strategij, ki jih je sprejel občinski svet. Meni, da bi o uresničevanju 
strategij lahko poročali vsaj v opisnem delu (podprto z nekaterimi številkami). Ocenjuje, da je 
potrebno v proračunu za leto 2026 ovrednotiti ukrepe in vlaganja v mestno jedro z namenom 
njegovega oživljanja. Sprašuje še, kateri del Jakčeve ulice bo najprej urejen. 
 
Občina je vse občinske strategije in njihovo uresničevanje pregledala oktobra 2023 in takrat 
obvestila občinski svet o prihodnjem presečnem datumu pregleda kazalnikov strategij v letu 
2025. Pregled kazalnikov oz. realizacije bo pripravljen do konca tega leta. 
Projekt ureditve Ragovske in Jakčeve ulice je trenutno v fazi razdelitve na dve ločeni etapi. V 
prvi fazi je predvidena izvedba na odseku občinske ceste LZ 299061 od stacionaže 0,0 km do 
približno 0,485 km oz. na odseku, ki se začne pri priključku na Kandijsko cesto v bližini 
Finančnega urada Novo mesto in zaključi pred obstoječim prehodom za pešce na Ragovski 
ulici (v bližini naslova Ragovska ulica 21). Spodnji del Ragovske ulice (od Ragovske ulice 1 do 
Ragovske ulice 7), ki ga urejamo ločeno, bomo izvedli po uskladitvi načina in obsega urejanja 
ulice s krajevno skupnostjo. Sredstva za leto 2026 so zagotovljena na PP 2311052076. 
 
2. JIŘÍ VOLT: zelenica mestnega stadiona, otroška in teniška igrišča v športnem parku 

Portoval, šolsko igrišče ob OŠ Grm, šolske telovadnice, električne naprave na 
velodromu, parkirne hiše v bližini Glavnega trga, na Ulici Slavka Gruma ter Šegovi 
ulici ter v Podbrezniku 

Občinski svetnik Jiří Volt predlaga, da se občinska uprava do druge obravnave opredeli do 
naslednjih zadev:  

- ureditev mestnega stadiona, kjer je trava zelo dotrajana, v slabem stanju so tudi otroška 
igrišča ter teniška igrišča v športnem parku Portoval, ki so stara skoraj 50 let in so 
potrebna obnove: 

Mestna občina Novo mesto v zadnjih letih v izboljšanje športne infrastrukture 
vlaga veliko naporov in finančnih sredstev. Na stadionu Portoval smo v zadnjih 
letih energetsko prenovili osrednji garderobni objekt pri glavnem igrišču, postavili 
nove reflektorje, celovito prenovili in nadkrili glavno tribuno, prenovili vadbeno 
metališče atletov nad tribuno, letos pa je predvidena prenova atletske steze. 
Zavedamo se, da je tudi glavno igrišče potrebno celovite prenove, za kar bomo 
morali iskati sofinancerska sredstva. Okvirna ocena stroška prenove namreč 
znaša milijon evrov in zajema tudi izvedbo talnega gretja, ki bo v prihodnjih letih 
pogoj za licenciranje v prvi nogometni ligi. 
 

- ureditev šolskih igrišč, še posebej igrišča ob OŠ Grm: 
Ureditev šolskega igrišča pri OŠ Grm je predvidena do konca leta 2026, ravno 
tako je v pripravi idejna zasnova ureditve igrišča pri OŠ Bršljin. V letošnjem letu 
bo urejen tudi del igrišča pri OŠ Center. 
Na predlog svetnika smo v proračun za drugo obravnavo umestili novo 
proračunsko postavko 2307084003 Investicije v šolska igrišča in na njej 
zagotovili dodatnih 500.000 evrov, prav tako smo zvišali načrtovana sredstva na 
PP 2304081023 Investicijski odhodki - Otroška in športna igrišča tako, da sedaj 
znašajo 120.000 evrov. 

 
- obnove so potrebne tudi šolske telovadnice: 
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Šolske telovadnice so polno zasedene in posledično tudi bolj obrabljene. Obnovo 
obstoječih telovadnic načrtujemo v prihodnjih letih. Z namenom ugotavljanja 
dejanskega stanja šolskih objektov (streha, fasada, okna, telovadnica, zunanje 
površine, atletske steze...) izvajamo ponovne oglede vseh šol, na podlagi katerih 
se bomo odločali o prioritetnih seznamih obnov. V letošnjem in naslednjem letu 
bo izvedena obnova zunanjih površin, vključno s športnimi, pri OŠ Grm in OŠ 
Bršljin. Del športnih površin bomo uredili tudi pri OŠ Center, opremo in igrala 
bomo postavili pri osnovnih šolah Otočec, Brusnice in Stopiče. Sredstva so 
zagotovljena na proračunski postavki 2303091205 Investicijsko vzdrževanje 
osnovnih šol. 
 

- tudi na Velodromu bo potrebno v letu 2026 opraviti obsežne investicije, še posebej na 
področju električnih naprav (vpihovalnih motorjev): 

Na Velodromu je dokončan sanitarno garderobni oddelek. V prihodnjih letih je 
predvidena naslednja faza, in sicer podoben objekt s tribunami za VIP in 
novinarje ter tehnični prostori. Zavod Novo mesto za letošnje leto ni predvidel 
zamenjave vpihovalnih motorjev. 
 

- predlog za ureditev parkirnih hiš v bližini Glavnega trga, ki bi zagotovo oživila Glavni trg, 
ter na Ulici Slavka Gruma in Šegovi ulici, kjer je stanje glede parkiranja nevzdržno; kmalu 
bodo težave s parkiranjem tudi na območju Podbreznika, zato bi bilo to smiselno 
upoštevati že v proračunu za leto 2026: 

Sredstva na proračunski postavki 2311063015 so predvidena za projektno 
dokumentacijo in v nadaljevanju izgradnjo parkirne hiše na območju med 
Prešernovim trgom, Kapiteljsko ulico in Strmo potjo, kar bo v povezavi z ostalimi 
investicijami v mestnem jedru predstavljalo celostno urejanje mirujočega 
prometa.  
Ureditveni načrt Pod Topom pa predvideva izgradnjo dveh parkirnih hiš, in sicer 
na Ulici Slavka Gruma ter na Šegovi ulici. Obe predvideni lokaciji se nahajata na 
zemljiščih, ki so trenutno še v lasti Mestne občine Novo mesto, pri čemer za 
zemljišče na Šegovi ulici poteka postopek določitve funkcionalnega zemljišča za 
tamkajšnje stanovanjske objekte. Mestna občina Novo mesto v svojem 
razvojnem načrtovanju prednostno obravnava projekte, ki so v širšem javnem 
interesu, zato bo za izgradnjo predmetnih parkirnih hiš v naslednjih nekaj letih 
potrebno zagotoviti zunanjega investitorja. 

 
3. TOMAŽ LEVIČAR: uresničevanje strategij MONM, krepitev uporabe nemotornih oblik 

mobilnosti in mestnega potniškega prometa, nakup dodatnih vozil Rudi 

- Občinski svetnik Tomaž Levičar je opozoril na vprašanje uresničevanja strategij Mestne 
občine Novo mesto. Občinski svet je že pred približno letom dni sklenil, da je potrebno 
vsaj enkrat letno preveriti uresničevanje sprejetih strategij. 

Občina je vse občinske strategije in njihovo realizacijo pregledala oktobra 2023 
in tudi takrat obvestila občinski svet o nadaljnjem presečnem datumu za pregled 
kazalnikov strategij, ki je v letu 2025. Pregled kazalnikov oz. realizacije bo 
pripravljen do konca tega leta. 

 

- Glede mobilnosti in mestnega potniškega prometa občinski svetnik Tomaž Levičar 
predlaga razmislek o tem, kako okrepiti uporabo vseh javnih nemotornih oblik in 
mestnega potniškega prometa, ki je premalo rabljen glede na svoje kapacitete, na drugi 
strani pa je zelo dobro rabljen prevoz Rudi, pri čemer bi bilo morda potrebno okrepiti 
“floto” vozil. Na odboru je bil podan tudi predlog, da bi vsaki krajevni skupnosti ponudili 
eno tako vozilo in eno parkirno mesto. 

Mestna občina Novo mesto se zaveda, da je z omejenimi proračunskimi sredstvi 
zahtevno ustrezno slediti razvejanemu in hitro rastočemu razvoju mesta. Zato si 
prizadevamo za iskanje dodatnih vzvodov in alternativnih virov za izboljšanje 
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prometne dostopnosti ter kakovosti storitev javnega potniškega prometa. V ta 
namen občina aktivno sodeluje z Ministrstvom za infrastrukturo oziroma Družbo 
za upravljanje javnega potniškega prometa pri vzpostavitvi integracije 
medkrajevnega avtobusnega prevoza v sistem mestnega potniškega prometa. 
Cilj je, da bodo medkrajevne avtobusne linije, ki že sedaj potekajo skozi Novo 
mesto, na voljo tudi uporabnikom mestnega potniškega prometa (Sitium). Na ta 
način bodo uporabniki vključeni v  bolj razvejano in dostopno mrežo z večjim 
številom voznih terminov. 
Poleg tega pripravljamo projekt uvedbe prevozov na klic, ki bo predstavljal 
kombinacijo taksi storitev in mestnega avtobusnega prevoza, s čimer želimo še 
dodatno izboljšati mobilnost prebivalcev na celotnem območju občine. Za 
podporo teh aktivnosti smo s strani Eko sklada uspešno pridobili sredstva za 
sofinanciranje ter izvedli javni razpis za nakup dveh električnih kombiniranih 
vozil, ki bodo dopolnjevala obstoječo mrežo prevozov po Novem mestu. Prav 
tako od aprila letos uporabljamo novo osebno vozilo Rudi (Renault 5), ki je že 
vključeno v sistem in predstavlja pomembno okrepitev obstoječega in 
preobremenjenega vozila Rudi, ki prav tako ostaja v uporabi. Sredstva so 
zagotovljena na proračunski postavki 07097017 Projekti za starejše. 

 
4. DR. JANEZ POVH: tematsko leto Novo mesto – mesto otrok in družin, tržnica, 

proračunska sredstva za občinske javne zavode 
Dr. Janez Povh je v imenu Liste Gregorja Macedonija podal naslednje predloge oziroma 
pobude:  

- predlog, da se v ta proračun umesti niz dogodkov in aktivnosti pod delovnim imenom 
Novo mesto – mesto otrok in družin. V času splošne demografske krize v razvitem svetu 
je za blaginjo občanov in za Novo mesto zelo pomembno, da ima v svoji sredi mlade, ki 
si tukaj ustvarjajo družine, kariere, si uredijo dom in se odločajo za otroke, ki jih vzgajajo 
v delavne in kreativne občane. S tematskim letom, posvečenim otrokom in družinam, bi 
pokazali, da so otroci in družine vrednota, hkrati pa tudi razumevanje izzivov tega časa. 

Podpora mladim družinam, otrokom in politikam, ki spodbujajo kakovostno 
družinsko življenje, je ključnega pomena za dolgoročno blaginjo občanov in 
razvoj naše skupnosti. Novo mesto že danes izstopa kot kakovostno bivalno 
okolje z ugodno demografsko sliko. Tematsko leto, posvečeno otrokom in 
družinam, bi še dodatno izpostavilo to vrednoto, hkrati pa povezalo številne 
obstoječe programe, akterje in dobre prakse na tem področju. S tem bi prispevali 
tudi k prepoznavnosti številnih ukrepov, ki jih občina že izvaja. V okviru 
infrastrukturnih projektov, mehkih ukrepov in socialnih aktivnosti ter transferjev 
občina že zdaj namenja znatna sredstva za izboljšanje pogojev življenja družin . 
Z namenom nadgradnje teh aktivnosti ter celostne komunikacijske podpore bo v 
proračunu za leto 2026 dodatno zagotovljenih 100.000 evrov na proračunski 
postavki 07097037 Programi za družine. 
 

- predlog, da se v proračunu razmisli tudi o aktivnostih, kako doseči, da se nova tržnica 
ne bo soočila s podobnimi izzivi, s katerimi se sooča Glavni trg, in sicer, da bo mesto z 
novo tržnico dobilo čudovito infrastrukturo, za katero bi prejeli kar nekaj nagrad, na 
koncu pa bodo težave s polnjenjem te infrastrukture. Predlog povezovanja ukrepov z 
ukrepi za oživljanje Glavnega trga in Narodnega doma.  

Mestna občina Novo mesto vsako leto objavi razpis za področje kmetijstva. V 
letu 2026 bomo ponovno dodatno podprli nove vsebine na tržnici. Sredstva za 
leto 2026 v višini 125.000 evrov so zagotovljena na PP 11029001 Strukturni 
ukrepi v kmetijstvu in živilstvu. 
 

- predlog, da se v proračunu zagotovijo sredstva občinskim javnim zavodom na bolj 
velikodušen način tako, da bodo ti zavodi čez leto lahko bolj sproščeno dihali in jim ne 
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bo treba pokrivati minusov konec leta ter da bodo lažje opravljali svoje naloge, zaradi 
katerih so bili ustanovljeni.  

Sredstva za financiranje občinskih javnih zavodov se vsako leto uskladijo in 
določijo v proračunu občine na podlagi letnega delovnega načrta zavoda, ki ga 
zavod predhodno uskladi z ustanoviteljem, izhajajoč iz stroškov, ki so ob pripravi 
načrta znani. Občina pokriva stroške izvajanja programov, materialne stroške, 
investicijsko vzdrževanje, pri nekaterih zavodih tudi stroške dela. Proračunski 
okvir, znotraj katerega se morajo zavodi gibati, je tako vnaprej znan in usklajen. 
Zavod Novo mesto, ki se v zadnjih letih največ sooča s tovrstnimi izzivi, je uspel 
poslovanje in vse aktivnosti optimizirati do te mere, da v prihodnjih letih lahko 
pričakujemo pozitivno poslovanje. 

 
5. BOŠTJAN GROBLER: promotorji športa, ureditev pešpoti, tekaških in konjeniških 

poti v mestni hosti v Podbrezniku 
- V povezavi s predlogom leta družin in otrok je izpostavil, da so bili v strategijo športa 

vključeni t.i. promotorji športa in medgeneracijskega gibanja, ki naj bi imeli vlogo, da bi 
vsem igriščem na območju mestne občine vdahnili več življenja. Promotorji naj bi na ta 
igrišča privabili otroke skupaj s starši ali starimi starši in jim predstavili uporabo igral 
skozi igre ter na tak način med seboj povezali različne generacije. Proračun sredstev za 
takega promotorja, ki so ga v strategiji športa zelo natančno definirali, ni predvidel. 

V letu 2022 in 2023 je občina sofinancirala promotorja, ki je vodil vadbo na 
vadbenih napravah na Portovalu, na igrišču na Cesarjevi ulici, v KS Mestne njive 
in KS Ločna Mačkovec. Vodena vadba je potekala pred poletnimi počitnicami in 
od avgusta do konca oktobra. Za vse občane je bila vodena vadba brezplačna. 
Ker je bilo zanimanja za takšno vadbo premalo, smo izvajanje ukrepa ustavili. V 
prihodnje načrtujemo medsebojno povezati deležnike za izvajanje ukrepov za 
popularizacijo športa in redne vadbe iz strategije za mlade, strategije športa in 
strategije dolgožive družbe, saj je kakršna koli vadba oz. redno ukvarjanje s 
športom koristno za vse občane, ne glede na starost. Aktivnosti bomo pripravili 
predvidoma za jesen ali pomlad 2026, sredstva tudi za ta namen pa so 
zagotovljena na novi proračunski postavki 07097037 Programi za družine. 

 

- Predlaga tudi, da bi se v proračunu za leto 2026 namenila sredstva za ureditev pešpoti, 
tekaških in konjeniških poti v mestni hosti v Podbrezniku.   

Predvidena je izgradnja nove večnamenske poti Lastovče - Podbreznik, ki bo 
povezala novozgrajeno "Brv in kolesarsko pot - Irča vas" in novozgrajeno 
"Kolesarsko povezavo Drska - Bršljin" ter naselje Lastovče z naseljem 
Podbreznik. Projektno dokumentacijo smo že pridobili, v teku je pridobivanje 
zemljišč za gradnjo.  
Sredstva za izvedbo gradbenih del so za leto 2026, ko naj bi potekala gradnja, 
zagotovljena na proračunski postavki 2313045173. 

 
6. MATIJA ŠKOF: sredstva za participativni proračun za leti 2026 in 2027 
V NRP je za participativni proračun v letu 2026 namenjenih 115.000 eur, v letu 2027 pa nič, 
predlaga, da se v letu 2027 predvidi 200.000 evrov, v letu 2026 pa 50.000 evrov, torej skupno 
250.000 evrov, ker bo šlo za drugo izvedbo participativnega proračuna, ki se je izkazal kot dober 
projekt, ki ga je potrebno še okrepiti.  
 
Na predlog svetnika smo za drugo izvedbo participativnega proračuna na proračunski postavki 
22016002 Pilotni projekti participativnega proračuna za drugo obravnavo sredstva za leto 2026 
znižali za 55.000 evrov na 60.000 evrov, v NRP za leto 2027 pa predvideli sredstva v višini 
170.000 evrov, saj je bil prvi cikel uspešno izveden in je izražena potreba po nadaljnji krepitvi 
tovrstnega pristopa vključevanja občank in občanov v odločanje o porabi proračunskih sredstev. 
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Pripravila: 
Občinska uprava MONM                 mag. Gregor Macedoni, l.r. 

                          župan      
 

 
 
Novo mesto, dne 21. 5. 2025 


